
Municipio de Mercedes
Estado do Parana

ATA DA SESSAO P0BLICA REFERENTE AO
PROCESSO LICITAT6Rlo N° 192/2017

PREGAO PRESENCIAL N° 115/2017

Aos quinze dias do mss de janeiro do ano de 2018 (dois mil e dezoito), as 09:00 h, reuniram-
se   na   Sala   de   Licitag6es  da   Prefeitura   do   Municfpio   de   Mercedes,   o(a)   Pregoeiro(a),
juntamente  com  a  equipe  de apoio,  todos  designados  pela  Portaria  n.a  288,  de  agosto de
2017,  que subscrevem  a presente Ata,  para proceder a abertura e julgamento do processo
de  licitagao  modalidade  Pregao,  forma  Presencial,  n.a  115/2017,  exc/usi.yo  pare  ME/'s,
ME`s e EPP's, Com prioridade de contratap5o para ME's e EPP's locais elou regionais,
que tern por objeto a formalizagao de Ata de Registro de  Pregos para eventual contratagao
de empresa para fornecimento de pneus  novos para a frota  de velculos  leves,  pesados e
maquinas,  pertencente  ao  Municipio  de  Mercedes,  durante  o  exercicio  de 2018,  conforme
especificag6es  tecnicas  constantes  do Anexo  I  (Memorial  Descritivo)  do  respectivo  Edital.
Aberta a  sessao,  passou-se  inicialmente ao credenciamento dos  Licitantes  presentes,  pelo
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WIE CNPJ:  23.811.333/0001-04 (doravante: JF);  FABlo  L. SZYCHTA EIRELI  -ME, CNPJ:
25.115.613/0001-03  (doravante:  FABIO);  CARGA  SUL  COMERCIO  DE  PNEUS  EIRELl  -
EPP, CNPJ: 08.998.979/000140 (doravante: CARGA); JMC DISTRIBUIDORA DE PNEUS
LTDA  -EPP,  CNPJ:  01.795.704/0001-60  (doravante:  JMC);  AS3  AUTOMOTIVA  LTDA  -
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as  empresas  apresentaram  documentagao  comprovando  enquadramento  na  condigao  de
ME   e/ou   EPP,   permitindo   sua   participagao   no   certame.   Caso   seja   necessario,   terao
assegurados os  beneficios previstos  na  Lei  Complementar n°  123/2006  e suas  alterag6es.
Em seguida,  o(a)  Sr(a).  Pregoeiro(a) declarou  aberta  a sessao pdblica de Pregao,  tecendo
esclarecimentos acerca do procedimento  licitat6rio. Ap6s,  recebeu  dos  Licitantes presentes
e credenciados a declaragao de cumprimento dos requisites de habilitagao juntamente com
os envelopes n° 01  (proposta de prego) e n° 02 (documentagao de habilitaeao),  passando a
abertura    e    aferieao    do    contetldo    dos    primeiros,    disponibilizando-os    para    que  ,
representantes    credenciados    e    presentes    na    sessao    efetuassem    verificagao
apresentassem    eventuais    apontamentos.    Ap6s    ter   o(a)    Pregoeiro(a)    averiguad
conformidade  das  propostas  com  os  requisitos  presentes  em   Edital,   proclamou-a
presentes, indicando o seguinte:
a) no que diz respeito a proposta apresentada pela licitante JF, para o item 08, a propo
desclassificada por nao atender todos os requisitos do Edital.
b) no que diz respeito a  proposta apresentada pela AS3,  para o item  16 e 30,  a mesma foi
retirada  pelo  representante,  uma  vez  que  constatou  que  o  objeto  ofertado  nao  atenderia
plenamente as necessidades do Municlpio.
c)  no que diz respeito as propostas apresentada para o item 26 dos licitantes FABIO, AS3,
JMC,  CARGA  e  SCHWANTES,  foi  desclassificada  por  nao  atender todos  os  requisitos  do
Edital.
Realizada a classificagao de conformidade com o estabelecido em  Edital  (Anexo  I),  passou
entao o(a) Pregoeiro(a) a convocar os licitantes para oferecimento de lances, de acordo com
as  disposi86es  da  Lei  n.a  10.520/02.  os  quais  se

nexas, partes integrantes desta Ata
deram  de
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Municipio de Mercedes
Estado do Parana

A medida em que a disputa foi ocorrendo e a documentagao de habilitagao da(s) licitante(s)
vencedora(s)  foi(ram)  sendo  aberta(s)  e  verificada(s),  foi(ram)  sendo  disponibilizada(s)  a
todos  os  licitantes  para  verificar  e  vistar  a(s)  mesma(s),  constatando-se  que  a  referida
documentagao atende as disposig6es constantes no Edital.
0  Licitante  JMC  pediu  para  se  retirar de  sessao  antes  da  disputa  do  Lote  1,  o  pregoeiro
deixou  o  licitante  se  retirar  mais  informou  que  o  mesmo  nao  assinafa  a  ata  e  perdefa
oportunidade de manifestar recurso.
0  Licitante  SCHWANTES  pediu  para  se  retirar  de  sessao  ap6s  a  disputa  do  Lote  5,  o
pregoeiro  deixou  o  licitante  se  retirar  mais  informou  que  o  mesmo  nao  assinafa  a  ata  e
perdefa oportunidade de manifestar recurso.
Ap6s a ordenagao mencionada,  averiguou  o(a)  Pregoeiro(a)  a aceitabilidade das propostas
classificadas em primeiro lugar, decidindo por acolhe-las em virtude de estarem condizentes
com  o  instrumento  convocat6rio  e  com  os  pregos  praticados  no  mercado.  Ato  contlnuo,
passou a abertura dos envelopes n° 02 (documentagao de habilitaeao),  constatando que as
Licitantes primeiras colocadas atendem a todos os requisitos de habilitagao.
Todos os documentos foram  rubricados  e aferidos  pelos  presentes,  nao  havendo qualquer
manifestagao  a  respeito  de  irregularidades.  Vencida  a  etapa  de  habilitagao,  e  estando
plenamente   satisfeitas   as   exigencjas   contidas   em   Edital,   declarou   a(a)   Pregoeiro(a)
vencedoras as empresas classificadas em primeiro lugar,  conforme consignado no Anexo 11
da presente Ata.
O(a) Pregoeiro(a) inquiriu os licitantes nao vencedores dos itens/lotes que integram o objeto,
da intengao em  integrar Cadastro de  Reserva, a fim de fornecer o objeto pelo mesmo valor
proposto pe la licitante vencedora do item/lote. Assim, obteve-se o seguinte:
LOTE 01 -

CLASS. EMPRESA                                                                      11
1 AS3N

LOTE 02 -                                                                                                                                                                  \h.
CLASS. EMPRESA

1 AS31
LOTE 03 -

LOTE 07 -

LOTE 09 -
CLASS. EMPRESA

\

1 CARGA                                               ,
L0- Nenhum licitant® teve interosse em participar do ca     gtr  .

®f              / A/L'   PBf@ha2de4
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CLASS.* EMPRESA
1 RK2
2 AS3*A ordem de classificagao deste quadro 6 obtida considerando a ordem verificada ao term.Ino



Municipio de Mercedes
Estado do Parana

LOTE 30 - Nenhum licitante teve interesse em partjcipar do cadastro.
LOTE 31 -

Procedeu-se a abertura e verificacao do conteddo do(s)  Envelope(s)  n° 2 - Documentos de
Habilitagao,  das  licitantes  interessadas  em  integrar  o  competente  Cadastro  de  Reserva.
Assim,  verificou-se  que  atendiam  os  requisitos  habilitat6rios  previstos  no  Edital.  As  demais
licitantes que nao manifestaram interesse em integrar o Cadastro de Reserva tiveram seu(s)
Envelope(s) n° 2, devidamente devolvidos.
Nao   havendo   manifestagao   do   interesse   de   recorrer   por   parte   de   qualquer   Licitante,
adjudicou   o(a)   Pregoeiro(a)   o   objeto   do   certame   as   Licitantes   declaradas   vencedoras,
informando,  em  seguida,  que  os  autos  do  processo  serao  encaminhados  a  autoridade

j:::a=-a:
Rua Dr. Oswaldo Cruz, 555 - Fone/Fax (45) 3256-8000 - CEP 85.998-000 - MQrcedes - PR.
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